
Personel Tipi

Yaşınız 

Memur/Sözleşmeli Personel/
Akademik Personel

İşçi

97%

18-34

35-44

44 ve üzeri

21,2%

22,7%

56,1%

İç Kontrol Sistemi ve Risk Yönetimi Eğitimi
Memnuniyet Anketi
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2024 yılı içerisinde en az bir Hizmet İçi Eğitime katıldınız mı? 

Katıldığınız Eğitim/Eğitimlerin planlanma, organizasyon ve

uygulanması ile ilgili memnun kaldınız mı?

Genel olarak eğitmenin konuya hakimiyeti ile ilgili memnun kaldınız mı?

Evet

Hayır

98,5%

Evet

Hayır

9,1%

90,9%

Evet

Hayır

7,6%

92,4%



Eğitimlerin bilgi ve becerilerinizi arttırdığını düşünüyor musunuz?

Evet

Hayır

9,1%

90,9%


